

WHEREAS,

Barbara J. Koll earned her Bachelor of Arts degree from the University of North Carolina in Asheville and her Juris Doctor degree from the University of Tennessee College of Law in Knoxville; and



WHEREAS,

Mrs. Koll served as an Army Officer in the Judge Advocate General's Corps from 1982 until 2012 when she retired with the rank of Colonel; her final assignment in her military career was as the Chief of Staff of the US Army Reserve Legal Command in Gaithersburg, Maryland; and



WHEREAS,

Mrs. Koll is the Chief Clerk for the Fulton County Probate Court where she has worked since June of 1985, during which time she has served in a variety of positions, including Law Clerk, Senior Staff Attorney, Judicial Hearing Officer, and Chief Clerk;





WHEREAS.

Mrs. Koll is a member of the State Bar of Georgia and spends time volunteering with FurKids and

CatWorld Sanctuary in Utah; and



WHEREAS,

Mrs. Koll and her husband of 40 years, Rev. Cy Lynch, Pastor of Trinity Baptist Church in Conyers, Georgia, live in Stone Mountain with their three

cats



NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, That the Fulton County Board of Commissioners, and all associated with Probate Court, recognizes Barbara J. Koll for her professionalism and 37 years of dedicated service to the citizens of Fulton County, and does hereby proclaim Wednesday, March 1, 2023 as "BARBARA J. KOLL APPRECIATION DAY" in Fulton County, Georgia.



Fulton County Board of Commissioners

oonsoring Commissioner	Chairman	
	Vice Chair	
	Commissioner	
Attest: Clerk to the Commission	Commissioner	
	Commissioner	
Clerk to the Commission	Commissioner	